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Решение устных задач с 
цилиндром1)Во сколько раз увеличится боковая поверхность цилиндра, если его 

высота увеличится в 5 раз, а радиус основания останется прежним? 

Ответ: площадь боковой 
поверхности увеличится в 5 
раз.
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2) Как изменится площадь боковой поверхности цилиндра, если 
радиус основания увеличится в 2 раза, а высота останется прежней? 
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Sбок =2πRh Sбок =2π2Rh = 4πRh

Ответ: площадь боковой 
поверхности увеличится в 
2 раза.



Решение устных задач с 
цилиндром3) Осевые сечения двух цилиндров равны. Равны ли высоты этих 

цилиндров? 

Ответ: нет
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Осевое сечение цилиндра – квадрат, 
диагональ которого равна 20 см. Найдите: 
а) высоту цилиндра; б) So цилиндра

Решение.
1. Проведем диагональ АС 
сечения АВСD.
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2. ΔADC – равнобедренный, 
прямоугольный, АD=DC, h = 2r, 
⇒ ∠CAD = ∠ACD=45°, тогда
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3. Найдем радиус основания

4. Найдем площадь основания
Ответ: 



Новое 
окружение 

Цилиндрическая 
гастрономия





Цилиндрическая  архитектура
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